

Přílohy

Příloha č. 1 Výsledky analýzy dokumentů

OOS - stát							OOS	OOS - firma						
Nezávislý poskytovatel služeb	Společná koordinace služeb	Poskytování dotovaných služeb	Dodávání outsourcingových služeb	Strategická konkurence	Partnerství	Advokacie / Lobbying		Filantropické aktivity firmy	Firemní nadace	Dohody o užití loga a názvu	Sponzoring	Propagace spojená s obchodním účelem /sdílený marketing	Propagace společného zájmu	Strategická spolupráce
*							Military Game z.s.							
*							Spolek S3 Collection Motorsport							
*							BUNKRÁK z.s.							
*							Modell Club Central Bohemia, z. s.							
*							Racing Club 2008 v AČR							
	*					*	<i>anonymizováno</i>							
	*					*	Sdružení rodičů a přátel při MŠ Březová-Oleško z. s.	*						
		*			*		STAR Research & Innovation Cluster, z. ú.	*		*		*	*	
	*	*					SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Dolní Břežany	*						
		*					SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Lhota							
*						*	Lesní mateřská škola da Vinci z. s.							
					*		Střední škola, základní škola a mateřská škola da Vinci							
*							Nadační fond Lenky Sušeňové							*
	*	*			*		Základní umělecká škola Harmony, o.p.s.	*		*				
*							Nadační fond da Vinci							
*							Nadační fond Naděje pro Ninu							
*							Divadelní spolek Gen D							
		*					Sportuj a ziskáš, z. s.							
*							Jezdecký klub Harfa, z.s.	*						
	*	*			*		SK Olympie Dolní Břežany z.s.			*				
*							Maximus z.s.							
	*	*			*		Centrum Břežánek, z. ú.	*		*				*
*							FEDERACE KLUBŮ HISTORICKÝCH MOTOCYKLŮ ČESKÉ REPUBLIKY							
*							Nadační fond Irský vlkodav	*		*				
		*					SCRIPTORIUM, spolek pro nekomerční vydávání odborné literatury							
					*		„SENIN o.s.“ - partnerství s obcí - viz web							
	*	*					Slow Food Youth Network Prague, z.s.							
*							Spolek přátel GHOSTBUSTERS							
*							Škola da Vinci z.s.							
*							Šumava 21							
	*	*					Život je věda, z.ú.							
*							DĚLEJ CO TĚ BAVÍ, z.s.							
		*					DOLNOBŘEŽANSKÁ BĚLICE, z.s.			*				
*							Exces super bike klub v AČR							
		*			*		MAS Dolnobřežansko o.p.s.			*				*
*							PlayWisely ČR z.s.							
	*				*		Spolek rodičů při ZŠ Dolní Břežany							
	*	*					VIGVAM, z.ú.							
*	*	*					SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Osnice							
*							Child's way, z.ú.							
		*					Dobráci.cz o.p.s.							
		*					Majsan gym z.s.							
	*	*					TJ Sokol Jesenice, z.s.			*				
		*					Florbal Jesenice, z.s.			*				
*							Jezdecký klub Rangers, z.s.							
*							Jezdecký klub Vaněček, z.s.							
	*						ProEvent Makers, z.s.							
	*	*			*		SK Slavia Jesenice z.s.			*				
*							YC PanCzech, z.s.			*				
*							Spolek plavání a sportu Jesenice, z.s.							
*							Jezdecký klub Kocanda,z.s.							
*							Jezdecky-skokovy-klub.cz, z.s.							

OOS - stát							OOS	OOS - firma						
Nezávislý poskytovatel služeb	Společná koordinace služeb	Poskytování dotovaných služeb	Dodávání outsourcovaných služeb	Strategická konkurence	Partnersví	Advokacie / Lobbying		Filantropické aktivity firmy	Firemní nadace	Dohody o užití loga a názvu	Sponzorng	Propagace spojená s obchodním účelem	Propagace společného zájmu	Strategická spolupráce
*							Tenisový klub Neridé, z. s.							
		*					Atletika Jesenice, z.s.							
		*					<i>anonymizováno</i>							
*							WT KUNGFU, z.s.							
*							Česká transpersonální společnost, z.s.							
*							Český magický svaz, z.s.							
*							Dětský spolek REGÁČI z.s.							
					*	*	Jesenice - náš domov, z. s.							
	*						Krok vpřed, z. s.	*						
		*			*		MC Pohádka Jesenice u Prahy z.s.	*						
		*					Mezigenerační centrum Jesenice - klub, z.s.							
*							Micron z.s.							
*							Montanika z.s.							
		*					Nohejbalový klub Osnice, z.s.							
	*						Okrašlovací spolek Zdiměřice							
		*					Přátelé vyšehořovické tvrze, z.s.							
		*					Rybníkářský spolek Zdiměřice							
		*					Smišený pěvecký sbor JESENKA, z.s.							
*							Spolek Jsmeonline							
*							Spolek 2 CV Club				*			
	*						Asociace rodičů a přátel zdravotně postižených dětí v ČR, z.s. Klub RoAD							
		*					JAKA, z.s.				*			
*							Active moms & kids, z.s.							
*							Jednou stopou Českem, z.s.							
		*					Prostě srdcem z.s.							
		*					TS Hazard z.s.							
*							Český institut osamělosti, z.ú.							
*							Naděje pro Lexi z.s.							
		*			*		SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Libeň	*						
		*					Sportovní klub Libeň, z.s.							
*							Ultimo z.s.							
	*						Vesello, z. s.							
		*					Youth Progress, z.s.							
*							Zp-team, z.s.							
		*					SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Ohrobec							
	*	*					KC ČTYŘLÍSTEK, z.ú.							
*		*			*		Spolek rodičů ZŠ Ohrobec							
	*				*		TJ Okrouhlo, z.s.				*			
*							Celica Club Czech Republic, z.s.							
*							Dílna Okrouhlo							
	*	*					SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Psáry							
		*					FES Academy z. s.							
*							Malí Cestovatelé z. s.							
		*					HOP Dolní Jirčany z.s.							
		*					Sportovní klub Rapid Psáry, z.s.				*			
	*	*					SK Českoslovan Dolní Jirčany z.s.							
		*					SK Floorball Academy z.s.							
*							Český institut všeobecného zdraví, z.s.							
*							Institut pro rodinu a mezilidské vztahy, z.ú.							
					*		Rodinné centrum Dolní Jirčany, z. s.							
*							TOYSAURUS, z.s.							
*							Spolek zelená, z.s.							
*							KARTCROSSKLUB v AČR							
		*					Důstojně Z.S.							
	*	*					SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Vestec							
*							Viet Golf Club, z.s.				*			
					*		Tělovýchovná jednota Viktoria Vestec, z.s.				*			
*	*	*					FK Optimum Sport VESTEC				*			
*							"ALLGOR zapsaný spolek"							
	*	*					Asociace dobrovolných záchranářů ČR z.s.							
	*	*					PES NEJVĚRNĚJŠÍ PŘÍTEL, z.s.							
		*					RODINNÉ CENTRUM BARÁČEK z.s.							

OOS - stát							OOS	OOS - firma					
Nezávislý poskytovatel služeb	Společná koordinace služeb	Poskytování dotovaných služeb	Dodávání outsourcovaných služeb	Strategická konkurence	Partnerství	Advokacie / Lobbying		Filantropické aktivity firmy	Firemní nadace	Dohody o užití loga a názvu	Sponzorring	Propagace spojená s obchodním účelem	Propagace společného zájmu
*							University of Manchester Czech and Slovak Society z.s.						
*							I. Vestecká sportovní z.s.						
*							Spolek PearFaction						
*							Český kynologický svaz ZKO Vestec - 693						
*							ETELA o.p.s.	*			*	*	
*							SÍLA RODINY, z.s.						
	*	*					SH ČMS - Sbor dobrovolných hasičů Skochovice						
	*	*					ŽÍT SPOLU-Vrané, z.ú.	*					
		*	*				SK Vrané nad Vltavou, z.s.				*		
		*					Okresní fotbalový svaz Praha - západ						
		*	*			*	Tělocvičná jednota Sokol Vrané nad Vltavou I.				*		
*							BNP Penguins z.s.						
*							Ju-Jitsu Praha, z. s.						
*							Nadace pozemního vojska AČR						
	*						Společnost Ozvěna, z.s.						
		*					Junák - český skaut, středisko Vltava Vrané nad Vltavou, z. s.						
		*			*		Stará škola, z.s.				*		
		*			*		ZO ČSOP 11/11 Zvoneček				*		*
*							Národní centrum sociálních studií, o.p.s.						
*							Divadelní spolek Uni-Drámo, z. s.				*		
	*	*			*		SK Sokol Zlatníky, z.s.	*			*		
*							Jezdecký klub Zlatníky, z.s.						
*							Česká padelová federace z.s.				*		
*							Artus Thor z.s.						
*							NADAČNÍ FOND POMOZTE PSŮM						
	*	*				*	Patriot 21 z.s.						
	*	*					Sousedé pod Kamínkem, z. s.						
	*						Spolek včelařů Zlatníky						
		*			*		Sokol Zvole, z.s.	*			*		
	*				*		SK ELI Dolní Břežany z.s.						
		*			*		SK ZVOLE, z.s.				*		
*							HMC Club, z.s.						
*							ATOM 5204 DRÁČATA Zvole u Prahy						
*							Jezdecký spolek Astrid, z.s.						
		*					" Lesní mateřská škola skřítky Pohádky, z.s."						
	*				*		SK meteor libeň						

Příloha č. 2 Dotazník pro OOS

I. Základní informace

Tato část dotazníku zjišťuje základní údaje o Vaší organizaci pro následnou analýzu dat.

- 1) Vyberte z nabídky právní formu Vaší organizace:

II. Vztahy a spolupráce se státem

Tato část dotazníku zjišťuje, zda a jakou formou spolupracujete s veřejnou správou (zde konkrétně se samosprávou – **obcemi** a dále **příspěvkovými organizacemi**) sídlícími v regionu **Dolnobřežansko** (Březová-Oleško, Dolní Břežany, Jesenice, Libeř, Ohrobec, Okrouhlo, Psáry, Vestec, Vrané nad Vltavou, Zlatníky-Hodkovice, Zvole).

- 2) Spolupracuje jakkoliv Vaše organizace s veřejnou správou v rámci regionu Dolnobřežansko? (vyberte jednu z možností)

- a. Ano
b. Ne (= postup na **Extra I.**)

- 3) Jak byste charakterizovali svůj vztah či formu spolupráce s veřejnou správou? (označit můžete více možností)

- **Nezávislý poskytovatel služeb** (bez přímých vazeb)
- **Společná koordinace služeb**
- **Poskytování dotovaných služeb** (veřejná správa přispívá na provoz organizace finančně či nefinančně)
- **Dodávání outsourcovaných služeb** (veřejná správa si smluvně najímá organizaci pro realizaci služeb)
- **Strategická konkurence** (organizace konkuruje poskytováním stejné služby jako samospráva či příspěvková organizace z důvodu její nedostatečné kvality)
- **Partnerství** (realizace společných projektů – př. rozvojové, sociální ...)
- **Advokacie / Lobbying** (organizované prosazování daného zájmu u samosprávy či příspěvkové organizace)
- **Jinou formou (prosím uveďte):**

- 4) Co bylo motivací pro výběr dané formy spolupráce s veřejnou správou? (označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)

	Společné cíle a hodnoty	Sdílení odbornosti	Potřeby komunity	Budování důvěry	Vyšší legitimita u veřejnosti	Dostupnost zdrojů a infrastruktury	Inovativní přístupy	Získání vlivu k prosazování zájmů	Zkvalitnění služby a přístupu k ní
Nezávislý poskytovatel služeb									
Společná koordinace služeb									
Poskytování dotovaných služeb									
Dodávání outsourcovaných služeb									
Strategická konkurence									

Partnerství									
Advokacie / Lobbying									

Jiné: (uveďte) _____

- 5) Kdo spolupráci inicioval, byla Vaše organizace oslovena veřejnou správou nebo jste Vy oslovili jí? **(vyberte jednu z možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)**

	Spolupráci iniciovala naše organizace	Se spoluprací nás oslovila veřejná správa
Nezávislý poskytovatel služeb		
Společná koordinace služeb		
Poskytování dotovaných služeb		
Dodávání outsourcovaných služeb		
Strategická konkurence		
Partnerství		
Advokacie / Lobbying		

- 6) Kdo má hlavní rozhodovací pravomoc v rámci probíhající spolupráce? **(označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)**

	Spíše rozhoduje naše organizace	Spíše rozhoduje veřejná správa	Rozhodujeme společně
Nezávislý poskytovatel služeb			
Společná koordinace služeb			
Poskytování dotovaných služeb			
Dodávání outsourcovaných služeb			
Strategická konkurence			
Partnerství			
Advokacie / Lobbying			

(Postup na III. Vztahy a spolupráce s komerčními firmami)

Extra I.

- 7) Z jakého důvodu nespolupracujete s veřejnou správou v regionu Dolnobřežansko? **(Prosím uveďte)**
- 8) Plánujete v budoucnu spolupracovat s veřejnou správou v regionu Dolnobřežansko? **(vyberte jednu z možností)**
- Ano
 - Ne **(=postup na III. Vztahy a spolupráce s komerčními firmami)**
- 9) Pokud ano, prosím popište jakou formou?

III. Vztahy a spolupráce s komerčními firmami

Tato část dotazníku zjišťuje, zda a jakou formou spolupracujete s komerčními firmami (s.r.o., a.s., družstvo aj.) sídlícími v regionu **Dolnobřežansko** (Březová-Oleško, Dolní Břežany, Jesenice, Libeř, Ohrobec, Okrouhlo, Psáry, Vestec, Vrané nad Vltavou, Zlatníky-Hodkovice, Zvole).

10) Spolupracuje jakkoliv Vaše organizace se soukromými firmami v rámci regionu Dolnobřežansko? (vyberte jednu z možností)

- a. Ano
- b. Ne (= postup na **Extra II.**)

11) Jakou formou s firmami spolupracujete? (označit můžete více možností)

- **Filantropické aktivity firmy** (finanční či nefinanční dárcovství, př. odborné poradenství, pronájem prostor, poskytnutí reklamních ploch, využití dobrovolnické práce jejich zaměstnanců ...)
- **Firemní nadace** (finanční podpora z firemních nadací a nadačních fondů)
- **Dohody o užití loga a názvu** (firmy platí Vaší organizaci za možnost využít Váš název a logo)
- **Sponzoring** (firmy Vám platí za možnost, že jejich značka může být spojena s Vaší organizací)
- **Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing** (finanční či nefinanční podpora od firmy dle výnosnosti jejich produktů či služeb, firma propaguje účel Vaší organizace)
- **Propagace společného zájmu** (společná činnost a propagace s firmou k podpoře určitého cíle)
- **Strategická spolupráce**
- **Jinou formou (prosím uveďte):**

12) Co bylo motivací pro výběr dané formy spolupráce s firmou? (označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)

	Financování	Jiné firemní zdroje	Publicita	Podpora provozních činností
Filantropické aktivity firmy				
Firemní nadace				
Dohody o užití loga a názvu				
Sponzoring				
Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing				
Propagace společného zájmu				
Strategická spolupráce				

Jiné: (uveďte) _____

13) Kdo spolupráci inicioval, byla Vaše organizace oslovena firmou nebo jste Vy oslovili firmu? (vyberte jednu z možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)

	Spolupráci iniciovala naše organizace	Se spoluprací nás oslovila firma
Filantropické aktivity firmy		

Firemní nadace		
Dohody o užití loga a názvu		
Sponzoring		
Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing		
Propagace společného zájmu		
Strategická spolupráce		

14) Kdo má hlavní rozhodovací pravomoc v rámci probíhající spolupráce? (označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)

	Spíše rozhoduje naše organizace	Spíše rozhoduje firma	Rozhodujeme společně
Filantropické aktivity firmy			
Firemní nadace			
Dohody o užití loga a názvu			
Sponzoring			
Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing			
Propagace společného zájmu			
Strategická spolupráce			

(Postup na IV. Závěr)

Extra II.

- 15) Z jakého důvodu nespolupracujete se soukromými firmami v regionu Dolnobřežansko? (Prosím uveďte)
- 16) Plánujete v budoucnu spolupracovat se soukromou firmou v regionu Dolnobřežansko? (vyberte jednu z možností)
- Ano
 - Ne (= postup na IV. Závěr)
- 17) Pokud ano, prosím popište jakou formou.

IV. Závěr

- 18) Chcete-li něco doplnit ke vztahům a spolupráci s veřejnou správou, prosím uveďte:
- 19) Chcete-li něco doplnit ke vztahům a spolupráci se soukromými firmami, prosím uveďte:

Velice Vám děkuji za Váš čas, který jste věnoval/a vyplnění dotazníku. Nyní prosím dotazník odešlete.

Příloha č. 3 Dotazník pro subjekty státního sektoru

I. Základní informace

Tato část dotazníku zjišťuje základní údaje o Vašem subjektu pro následnou analýzu dat.

- 1) Vyberte z nabídky právní podstatu Vašeho subjektu:

II. Vztahy a spolupráce s organizacemi občanské společnosti

Tato část dotazníku zjišťuje, zda a jakou formou spolupracujete s organizacemi občanské společnosti, resp. nestátními neziskovými organizacemi (**spolky, pobočné spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti, nadace, nadační fondy, školské právnické osoby**) sídlícími v regionu **Dolnobřežansko** (Březová-Oleško, Dolní Břežany, Jesenice, Libeř, Ohrobec, Okrouhlo, Psáry, Vestec, Vrané nad Vltavou, Zlatníky-Hodkovice, Zvole).

- 2) Spolupracuje jakkoliv Váš subjekt s organizacemi občanské společnosti v rámci regionu Dolnobřežansko? (vyberte jednu z možností)

- a. Ano
b. Ne (= postup na **Extra**)

- 3) Jak byste charakterizovali svůj vztah či formu spolupráce s organizacemi občanské společnosti? (označit můžete více možností)

- **Nezávislý poskytovatel služeb** (bez přímých vazeb)
- **Společná koordinace služeb**
- **Poskytování dotovaných služeb** (veřejná správa přispívá na provoz organizace finančně či nefinančně)
- **Dodávání outsourcovaných služeb** (veřejná správa si smluvně najímá organizaci pro realizaci služeb)
- **Strategická konkurence** (organizace konkuruje poskytováním stejné služby jako samospráva či příspěvková organizace z důvodu její nedostatečné kvality)
- **Partnerství** (realizace společných projektů – př. rozvojové, sociální ...)
- **Advokacie / Lobbying** (organizované prosazování daného zájmu u samosprávy či příspěvkové organizace)
- **Jinou formou (prosím uveďte):**

- 4) Co bylo motivací pro výběr dané formy spolupráce s organizací občanské společnosti? (označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Váš týkají)

	Společné cíle a hodnoty	Sdílení odbornosti	Potřeby komunity	Budování důvěry	Vyšší legitimita u veřejnosti	Dostupnost zdrojů a infrastruktury	Inovativní přístupy	Získání vlivu k prosazování zájmů	Zkvalitnění služby a přístupu k ní
Nezávislý poskytovatel služeb									
Společná koordinace služeb									
Poskytování dotovaných služeb									
Dodávání outsourcovaných služeb									
Strategická konkurence									
Partnerství									

Advokacie / Lobbying									
----------------------	--	--	--	--	--	--	--	--	--

Jiné: (uveďte) _____

- 5) Kdo spolupráci inicioval, byl Váš subjekt osloven organizací občanské společnosti nebo jste Vy oslovili jí? **(vyberte jednu z možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)**

	Spolupráci iniciovala náš subjekt	Se spoluprací nás oslovila organizace
Nezávislý poskytovatel služeb		
Společná koordinace služeb		
Poskytování dotovaných služeb		
Dodávání outsourcovaných služeb		
Strategická konkurence		
Partnerství		
Advokacie / Lobbying		

- 6) Kdo má hlavní rozhodovací pravomoc v rámci probíhající spolupráce? **(označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)**

	Spíše rozhoduje náš subjekt	Spíše rozhoduje organizace	Rozhodujeme společně
Nezávislý poskytovatel služeb			
Společná koordinace služeb			
Poskytování dotovaných služeb			
Dodávání outsourcovaných služeb			
Strategická konkurence			
Partnerství			
Advokacie / Lobbying			

(Postup na III. Závěr)

Extra

- 7) Z jakého důvodu nespolupracujete s organizacemi občanské společnosti v regionu Dolnobřežansko? **(Prosím uveďte)**
- 8) Plánujete v budoucnu spolupracovat s organizací občanské společnosti v regionu Dolnobřežansko? **(vyberte jednu z možností)**
- Ano
 - Ne **(=postup na otázku III. Závěr)**
- 9) Pokud ano, prosím popište jakou formou?

III. Závěr

- 10) Chcete-li něco doplnit ke vztahům a spolupráci s organizacemi občanské společnosti, prosím uveďte:

Velice Vám děkuji za Váš čas, který jste věnoval/a vyplnění dotazníku. Nyní prosím dotazník odešlete.

Příloha č. 4 Dotazník pro firmy

I. Základní informace

Tato část dotazníku zjišťuje základní údaje o Vaší společnosti pro následnou analýzu dat.

- 1) Vyberte z nabídky právní formu Vaší společnosti:

II. Vztahy a spolupráce s organizacemi občanské společnosti

Tato část dotazníku zjišťuje, zda a jakou formou spolupracujete s organizacemi občanské společnosti, resp. nestátními neziskovými organizacemi (**spolky, pobočné spolky, ústavy, obecně prospěšné společnosti, nadace, nadační fondy, školské právnické osoby**) sídlícími v regionu **Dolnobřežansko** (Březová-Oleško, Dolní Břežany, Jesenice, Libeř, Ohrobec, Okrouhlo, Psáry, Vestec, Vrané nad Vltavou, Zlatníky-Hodkovice, Zvole).

- 2) Spolupracuje jakkoliv Vaše firma s organizacemi občanské společnosti v rámci regionu Dolnobřežansko? (vyberte jednu z možností)

- a. Ano
b. Ne (=postup na **Extra**)

- 3) Jakou formou s organizacemi občanské společnosti spolupracujete? (označit můžete více možností)

- **Filantropické aktivity firmy** (finanční či nefinanční dárcovství, př. odborné poradenství, pronájem prostor, poskytnutí reklamních ploch, využití dobrovolnické práce Vašich zaměstnanců ...)
- **Firemní nadace** (finanční podpora z firemních nadací a nadačních fondů)
- **Dohody o užití loga a názvu** (platíte organizaci za možnost využití jejího názvu a loga)
- **Sponzoring** (platíte organizaci za možnost, že Vaše značka může být spojena s jejich organizací)
- **Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing** (finanční či nefinanční podpora organizace dle výnosnosti Vašeho produktu či služby, zároveň propagujete účel dané organizace)
- **Propagace společného zájmu** (společná činnost a propagace k podpoře určitého cíle organizace)
- **Strategická spolupráce**
- **Jinou formou (prosím uveďte):**

- 4) Co bylo motivací pro výběr dané formy spolupráce s organizací občanské společnosti (označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)

	Podpora poslání neziskové organizace	Vztah s cílovou skupinou	Publicita	Rozvoj lidských zdrojů	Zvýšení prodeje
Filantropické aktivity firmy					
Firemní nadace					
Dohody o užití loga a názvu					
Sponzoring					
Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing					
Propagace společného zájmu					

Strategická spolupráce					
------------------------	--	--	--	--	--

Jiné: (uved'te) _____

- 5) Kdo spolupráci inicioval, byla Vaše firma oslovena organizací občanské společnosti nebo jste Vy oslovili jí? **(vyberte jednu z možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)**

	Spolupráci iniciovala naše společnost	Se spoluprací nás oslovila organizace
Filantropické aktivity firmy		
Firemní nadace		
Dohody o užití loga a názvu		
Sponzoring		
Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing		
Propagace společného zájmu		
Strategická spolupráce		

- 6) Kdo má hlavní rozhodovací pravomoc v rámci probíhající spolupráce? **(označit můžete více možností u forem spolupráce, které se Vás týkají)**

	Spíše rozhoduje naše společnost	Spíše rozhoduje organizace	Rozhodujeme společně
Filantropické aktivity firmy			
Firemní nadace			
Dohody o užití loga a názvu			
Sponzoring			
Propagace spojená s obchodním účelem/sdílený marketing			
Propagace společného zájmu			
Strategická spolupráce			

(Postup na III. Závěr)

Extra

- 7) Z jakého důvodu nespolupracujete s organizacemi občanské společnosti v regionu Dolnobřežansko? **(Prosím uveďte)**
- 8) Plánujete v budoucnu spolupracovat s organizací občanské společnosti v regionu Dolnobřežansko? **(vyberte jednu z možností)**
- Ano
 - Ne **(=postup na III. Závěr)**
- 9) Pokud ano, prosím popište jakou formou?

III. Závěr

- 10) Chcete-li něco doplnit ke vztahům a spolupráci s organizacemi občanské společnosti, prosím uveďte:

Velice Vám děkuji za Váš čas, který jste věnoval/a vyplnění dotazníku. Nyní prosím dotazník odešlete.